



CTU0P007YYEF

došlo 22 -01- 2007

č. počet listů

počet listů příloh nebo

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: Část plánu využití rádiového spektra č. PV-P/22/XX.2006-Y pro kmitočtové pásmo 87,5-146 MHz

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: JUKE BOX spol. s r. o., K. Svobody 130, 725 27 Ostrava – Plesná

IČ (bylo-li přiděleno): 25 39 66 76

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty): RNDr. Radim Pařízek, jednatel společnosti, 59 69 69 111, parizek@casradio.cz

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 11.11.2007

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: RNDr. Radim Pařízek, jednatel společnosti

Podpis oprávněné osoby*):

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

Oddíl 6, článek 13, odstavec (3) zní „Využívání pásma 87,5 – 108 MHz Úřad v současnosti přehodnocuje, a proto ode dne účinnosti tohoto opatření obecné povahy Úřad pozastaví na dobu 6 měsíců vydávání individuálních oprávnění k využití dosud nepřidělených rádiových kmitočtů v tomto úseku s výjimkou rádiových kmitočtů předaných ke dni nabytí účinnosti tohoto opatření Radě pro rozhlasové a televizní vysílání a rádiových kmitočtů pro šíření programů provozovatele ze zákona.“

Naše připomínky k výše uvedenému: Provedení analýzy využívání rádiových kmitočtů v pásmu 87,5 – 108 MHz a následná optimalizace využití kmitočtů v pásmu, která má vést k „ušetření“ kmitočtů pro následné použití Českým rozhlasem se nám jeví jako nesprávný krok vedoucí k plýtvání národním bohatstvím, jakým kmitočty bezesporu jsou. Důvodem je, že jestliže je např. na území v Brně na běžný komerční radiopřijímač možné naladit program 5-ti regionálních studií Českého rozhlasu, (ČRo Brno, Ostrava, Olomouc, Pardubice, Hradec Králové), z nichž 4 jsou primárně určeny pro posluchače

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

v jiných regionech, vzdálených i 200 km, není to v pořádku. Tento příklad jsme dali jako ukázkový, podobné případy naladitelnosti několika různých programů regionálních studií Českého rozhlasu v jedné lokalitě, jako je tomu v Brně jsou běžné prakticky na celém území republiky.

Problém s pokrytím České republiky programy Českého rozhlasu může zcela jistě vyřešit vnitřní reorganizace a efektivní využití rádiových kmitočtů, které Český rozhlas v současné době využívá. Jinými slovy v první řadě by si měl Český rozhlas udělat pořádek ve svých používaných kmitočtech, aby těmito zbytečně neplýtvat pro mnohdy nejen duplicitní či triplicitní, ale i multiplicitní pokrytí jednotlivých lokalit a využít je pro své větší pokrytí.

To je ovšem možné učinit jen v rámci vnitřní analýzy Českého rozhlasu a následně optimalizace jeho kmitočtů bez dalších omezení, které v tomto případě jdou proti soukromým vysílatelům. A až poté následně je možné vyvolat diskuzi za účasti všech vysílatelů a Asociace (APSV), která chrání zájmy soukromých provozovatelů tak, aby nedocházelo k diskriminaci těchto soukromých vysílatelů, jejich práv, event. poškození jejich strategických záměrů či investic. Sektor soukromých rádií je v naší republice jako důležitá součást plurality, vyváženosti a zásad demokracie a není možné ji tímto způsobem event. degradovat či omezovat. Proto navrhuje tento postup před postupem, který uvádíte ve Vašem dokumentu.

Na tomto místě se navíc zcela přikláníme k připomínce Asociace (APSV), které Vám byly již zaslány.

Ne zcela složitými výpočty lze zjistit, že pokud by všechny stávající kmitočty soukromých rádií byly předány do užívání Českého rozhlasu, tento tím nedosáhne kýženého 95% pokrytí území České republiky. Z tohoto pohledu se pak jeví současná předmětná snaha ČTÚ jako účelová, tendenční, se snahou nepřiměřeně upřednostnit médium veřejné služby před soukromými rozhlasovými stanicemi.

A podobně pokud bychom vzali všechny možné dokrývací kmitočty s jejich možnými výkony, tak už to určitě nijak výrazně nezvýší zákonné pokrytí Českého rozhlasu. Pro vyřešení tohoto problému je třeba volit jinou cestu, třeba změnou či dodatkem příslušného zákona.

Jestliže tedy existuje v kmitočtovém spektru pro FM vysílání možnost pro rozhlasové stanice dokrýt novými zkoordinovanými kmitočty o malých výkonech svá území či je doplnit, měli by pak mít možnost toto učinit všichni. Neměl by se zde upřednostňovat státní veřejnoprávní sektor před soukromým.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypovídá je.)